
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

              ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ  Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
          ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

           Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
Μ.Μπόταρη 2- Τρίκαλα- Τ.Κ. 42100 

Τηλ. 2431046453 &  2431046415 
Ηλ. Ταχ. grper@dide.tri.sch.gr 

Ιστ/δα: http://dide.tri.sch.gr 
 

      14/11/2016 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Δ/νση Δ/θμιας Εκπαίδευσης διαμέσου του Γραφείου Σχολικών δραστηριοτήτων,  του 
Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων και των μελών της Περιφερειακής Ομάδας Πρόληψης της 
Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού σε συνεργασία το τοπικό Δίκτυο συνεργαζόμενων 
φορέων εκπαιδευτικής & ψυχοκοινωνικής στήριξης (βλ. πίν.1) διοργανώνει επιμορφωτικό 
σεμινάριο, διάρκειας 12 ωρών για τους εκπαιδευτικούς Γυμνασίων και Λυκείων με τίτλο 
‘Ειρηνική επίλυση των συγκρούσεων : Τεχνικές Σχολικής Διαμεσολάβησησης’ 

Το σεμινάριο έχει βιωματικό χαρακτήρα και το περιεχόμενο του  διαμορφώθηκε από τα μέλη   
του τοπικού δικτύου συνεργαζόμενων φορέων εκπαιδευτικής & ψυχοκοινωνικής στήριξης, τα 
οποία θα είναι και επιμορφωτές. Έχει σκοπό την  επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε θέματα 
που αφορούν στην ανάπτυξη δεξιοτήτων που διευκολύνουν την επικοινωνία, αναπτύσσουν 
την ενσυναίσθηση και υποστηρίζουν την ειρηνική επίλυση συγκρούσεων μέσω των τεχνικών 
της σχολικής διαμεσολάβησης.  

Στόχος  του σεμιναρίου είναι να ενημερώσει, να προετοιμάσει και να  υποστηρίξει τους 
εκπαιδευτικούς που σκοπεύουν να αναλάβουν πρόγραμμα Αγωγής Υγείας με αντίστοιχη 
θεματολογία και να το υλοποιήσουν με ομάδα μαθητών.  

Θα πραγματοποιηθεί το διήμερο 25 & 26 Νοεμβρίου 2016, στο 7ο Λύκειο Τρικάλων 
σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα: 

Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 17.00 – 20.00  

Σάββατο 26 Νοεμβρίου 9.00 – 14.00   

Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετέχουν θα λάβουν βεβαίωση παρακολούθησης, υποστηρικτικό 
υλικό και θα έχουν καθ’ όλη τη διάρκεια υλοποίησης του προγράμματος εποπτεία και 
υποστήριξη από τους αντίστοιχους φορείς.  

Όσοι ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το σεμινάριο μπορούν να στείλουν συμπληρωμένη 
τη φόρμα συμμετοχής στην Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων κ. Ελένη Γιοντζή στο e-
mail : grper@dide.tri.sch.gr μέχρι τις 15-11-2016. 
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